

Международный казахско-турецкий  
университет  
имени Ходжи Ахмеда Ясави  
ПРЕЗЕНТАЦИЯ

по дисциплине: История Казахстана

на тему: Значение для Казахстана проведения экспо-2017

выполнил студент: ОМ -023 группы

Хасанов Кямран

Экспо (Expo) - международная выставка, которая является символом индустриализации и открытой площадкой для демонстрации технических и технологических достижений. Первая всемирная выставка была проведена в Гайд-парке в Лондоне по инициативе принца Альберта. Главной достопримечательностью выставки был Хрустальный дворец, возведённый Джозефом Пакстоном из железа и стекла.

Астана - планируемая международная выставка, признанная Бюро международных выставок, которая состоится в Астане, Казахстан в 2017 году. Тема ЭКСПО: «Энергия будущего». Экспо-2017 ожидает участия более 100 стран и международных организаций, и 8 миллионов посетителей. 10 июня 2011 года в Париже в штаб-квартире Международного Бюро Выставок ответственный секретарь МИД РК Рапиль Жошыбаев, национальный координатор проекта EXPO-2017, встретился с Генеральным секретарем МБВ г-ном Винсенте Гонсалесом Лоссерталесом. Во время встречи г-н Жошыбаев передал официальную заявку Республики Казахстан, подписанную Премьер-министром РК.

Сегодня Казахстан прочно интегрирован в международное сообщество. Мы открыты для инвестиций, партнеров и современных технологий. Качественный переворот в энергетике изменит все существующие представления о бизнесе и жизнедеятельности. Это улучшит эффективность экономики, повысит социальные стандарты, остановит разрушение среды обитания. Н.Назарбаев



Итог EXPO 2017 – это большое событие и большая ответственность. Народ Казахстана должен показать свое известное гостеприимство и радушие. «Это будет ещё одна «народная стройка» Казахстана. Пять лет развития альтернативных источников энергии и энергосбережение и энергоэффективность на региональном уровне.

Задачи форума – развитие альтернативных источников энергии и энергосбережение и энергоэффективность на региональном уровне.

Повестка форума – реализовать быстро. Успех! А на уровне бирже разработать предложения по реализации проектов в области ВИЭ «зеленой энергии» и энергоберегающие технологии и перспективы развития промышленности с учетом развития энергетической отрасли.

Итог EXPO 2017 – это большое событие и большая ответственность. Народ Казахстана должен показать своё известное гостеприимство и радушие. «Это будет ещё одна «народная стройка» Казахстана. Пять лет пролетят быстро. Успех Астаны в борьбе за право проведения EXPO 2017 – это успех всего народа Казахстана», - считает Назарбаев.

**История возникновения Всемирной выставки *Экспозиция* – «*выставка*»  
(англ.) (экспонат, экспо)**

**Цель этого мероприятия** – публичная демонстрация научно-технических достижений; ознакомление с историей, традициями и культурой стран-участниц, а также расширение международных экономических, политических, научных и культурных связей.

Существует два вида выставок - всемирные и международные/специализированные. Всемирные носят универсальный характер, проводятся раз в пять лет и длятся до шести месяцев. Специализированные, одной из которых станет выставка ЭКСПО-2017, проходят в перерыве между ними и более ограничены по масштабу и по времени. С 1851 года состоялось более 50 международных выставок. Чаще всего они проходили в США, Франции, Бельгии, Испании, Японии и Австралии. Последняя универсальная выставка прошла в 2010 году в Шанхае.



**Казахстан добился права проведения в Астане Международной специализированной выставки «ЭКСПО-2017». Наша страна одержала победу над серьезным претендентом – бельгийским городом Льеж, уже имевшим опыт проведения такого международного форума. Это большой успех Казахстана.**

НК "Астана ЭКСПО-2017" запустила специальный проект совместно с National Geographic Traveler. А это огромный шаг в развитии туристической отрасли в нашей стране «Международная премия National Geographic Travel Awards, своего рода туристический Оскар. В этом году партнером премии стал именно Казахстан, ЭКСПО Казахстан сейчас – весьма перспективное направление, имеющее огромный потенциал. Интерес к нам растет.

Новые технологии, передовые разработки и интересные проекты. Все это можно не просто увидеть в павильонах стран-участниц, но и даже испытать ноу-хау в действии. Например, в секции Великобритании посетители могут увидеть огромную 17-метровую проекцию. Её размер - 40 тысяч пикселей. В центре расположена инсталляция, по форме напоминающая юрту. Она состоит из 200-от спиц, реагирующих на прикосновение человека. Также Королевство показывает в Астане свои разработки из графена. Участие Великобритании в EXPO-2017 проходит в сотрудничестве с правительствами Шотландии, Уэльса и Северной Ирландии.





Спасибо за внимание...

